

学子冲刺梦想 社区全力护航

多社区助力高考,为考生送上祝福和帮助

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 王芳艳 马小妍 孙永娟 李梓平 张陈晨 于斐斐 摄影报道)十年一剑,今朝试霜。昨日上午,莘莘学子在不同的考点踏入考场,为心中的梦想而战。为此,多社区付诸行动,为高考学子提供便利、送上祝福。

新世界社区联合惠万家物业的网格惠管家开展“点亮梦想,助力高考”活动。网格惠管家在社区张贴助力横幅,并在小区及楼道内张贴高考温馨提示,确保为高考学子们创造一个安静舒适的学习、休息环境。另外,社区邀请辖区内高考学子的家长到社区制作并领取向日葵花朵,寓意一举夺“魁”,同时邀请家长们为孩子录制高考加油视频,送出自己满满的心意。另外,社区通过微信公众号宣传、悬挂横幅、网格群转发号召等方式开展宣传“禁噪护考”宣传活动,发动更多居民参与到高考“静音”活动中来,杜绝噪音污染。

民生社区加强网格巡查,开展静音劝导工作,向噪音污染说“不”。民生社区以网格为单位,加强网格巡查,充分发挥楼长、志愿者的力量,提醒正在装修施工的居民在中高考期间实行无噪音施工,并通过微信网格群向周边商户和居民发布温馨提示,对广场舞、露天烧烤、流动商贩等相关场所进行劝阻,引导群众自觉主动减少噪音排放,全力给考生营造安静的备考环境。此次活动将持续到中考结束。

姜家社区网格员积极开展“助力高考网格护航”服务。烟台三中



考点是姜家社区的专属网格,网格员全面排查周边的安全隐患,消除网格内的不利因素,针对周边的商业网点,网格员劝导商户不店外设摊,不开放音响,营造周边安全安静的网格环境。6月7日到6月10日,社区在活动室设立“高考助力加油站”,为陪考家长朋友们提供服务,免费提供座椅、矿泉水、风油精、藿香正气水等物品。

德新社区辖区烟台二中作为2023年高考考点,社区党委提前组织,积极做好各项服务保障工作,专门成立“高考志愿小分队”,为高考助力、为考生保驾护航。社区组织网格员以及助理网格员每天对考场周边沿街商户进行“静音”宣传并发放倡议书,对小区内装修施工单位进行排查劝导;同时,通过微信群、社区微信公众号等平台进行线上宣传。昨日,社区网格员一大早就来到考点,与交警同志一同疏导交通,确保考生顺利到达考场。天气炎热,社区为考生和考生家长准备了矿泉水、纸巾、藿香正气水等。打印机等应急物品也在准备之列,以防出现紧急情况及时

提供有效帮助。

南通社区组织网格员、网格助理员、党员志愿者深入小区、沿街商铺、人员密集场所等重点区域,进行消防安全检查,尤其是加强对考场周边各餐饮店的卫生状况检查,有效保障广大考生的人身安全及食品安全。除了“安全”检查和“静音”宣传,社区还在考场附近搭建高考服务站,供候考学生和家长们休息。从早晨7点开始,南通社区10余名志愿者便开始不间断地为往来考生和家长提供温馨、周到的服务,协助考生和家长处理可能出现的突发情况。用无微不至的关怀祝愿所有高考学子金榜题名,喜得佳绩。

黄务街道 关爱新就业群体

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 曹鑫宇)又是一年樱桃季,又是一年樱桃红,黄务街道颐山苑社区的“樱桃大集”成了一道亮丽风景线。为进一步便利樱桃销售,黄务街道联合辖区内快递公司在“樱桃大集”设立便民邮寄点,“小哥”们加班加点积极推进樱桃邮寄工作,尽早向五湖四海的亲朋好友传递这份“烟台红”。

为给在炎炎夏日辛勤工作在一线的“小哥”们送去关心关爱,黄务街道联合区总工会为快递小哥送来清凉大礼包。礼盒里面有矿泉水、冰袖、藿香正气水等避暑良品,每一份礼品都饱含着对他们的尊重与关怀。新业态新就业群体深受鼓舞、倍感温暖,纷纷表示一定将组织的关心关爱转化为工作的动力,弘扬“小蜜蜂”精神,当好美好生活的创造者、守护者。

下一步,黄务街道将常态化开展关心新业态群体活动,以实际行动温暖新业态群体,促进新就业群体与社区融合,切实提高他们参与基层治理的存在感和代入感。

楚新社区 爱心捐助贫困学子

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 杨海蛟)近日,楚新社区联合官家岛小学共同开展义卖活动,义卖所得以及爱心企业捐助的善款全都用于资助栖霞的2名贫困学子。

据了解,楚新社区愿甜公益团队启动爱心公益慈善救助活动已经15年之久。公益团队初步确定2名慈善救助对象,确定人选后,社区在联合爱心人士帮扶的基础上,筹集善款来帮助贫困学生。愿甜公益团队带领社区书记、社区工作者、学校代表将爱心捐款和物品送到贫困学子家中,并和孩子进行亲切交谈,了解他们的学习和日常生活等情况,勉励孩子以乐观向上的心态迎接学习和生活中的各种困难和挑战。

此次活动,不仅给贫困学子送去物质上的关怀,更给予精神上的鼓励,让他们感受到来自社会各界的深切关怀和浓浓暖意,使他们增强了学习和生活的信心,在关爱中健康成长。

御龙山社区 开展五禽戏教学活动

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 王梦琦)为传承非物质文化遗产,提升辖区居民的身体素质,近日,御龙山社区新时代文明实践站开展“传承非遗 乐享健康”五禽戏教学活动。

五禽戏是一种中国传统健身方法,也是我国非物质文化遗产,现代医学研究证明,五禽戏不仅使人体肌肉和关节得以舒展,而且有益于提高心肺功能,改善心肌供氧量。活动开始,老师向现场居民讲解五禽戏的来历及学习五禽戏的好处,在居民了解后,老师开始教授动作,在古韵柔和的音乐中,在一招一式间,居民们以饱满的热情徐徐展开,整套动作自然流畅、稳而不乱,充分展现居民良好的精神风貌。活动结束后,居民们纷纷表示,通过练习五禽戏,锻炼了身心,提升了修养,收获满满。

此次活动,在弘扬中国传统文化的同时,在社区营造全民健身的浓厚氛围,倡树新时代美德健康生活方式。

护航中高考

调解小纠纷 “剪”除大烦恼

多街道社区积极解决居民“烦心事”

我为群众办实事

· 居住环境篇 ·

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 周舟 姜春晖 李雪 黄峻 摄影报道)社区服务关系民生、连着民心。近日,我区多街道社区积极解决居民“烦心事”,为群众排忧解难,让群众的一件件“烦心事”变成“暖心事”,不断提升群众的幸福感、获得感和安全感。

南沟社区接到居民反映,迎祥路3、4、5号楼南面污水横流,臭气熏天,居民无法开窗,影响正常生活,亟需修缮。社区网格员第一时间赶往现场查看,并先后联系自来水公司、区污水处、500热力公司现场查看。在美好社区改造单位的协助下,最终在迎祥路2号农业局院内查出漏水点位,由老旧小区施工方负责清淤后改造,清理疏通排污井,并对此处地段进行统一整修,解决这一困扰居民的难题。

兴隆街社区有居民反映,菜市场、北大街有部分树木枝叶严重遮挡光线,且在大风天气中极易折断,影响居民的日常生活。社区网格员及时对树木情况勘察上报。

据了解,兴隆街辖区内的梧桐树高度快超过住宅楼,严重遮挡室内光线,如遇狂风暴雨,掉落的枝叶极易砸到行人和车辆。社区网格员上报区园林中心,经现场勘查,园林中心工作人员开始对辖区内的树木进行修剪。由于树木参差不齐,处理起来较为困难,工作人员首先清理一些小树枝,然后再进行细心修剪,并将修剪下来的树枝及时清运。社区工作人员全程监督指挥,确保居民及施工人员的安全。通过修整,一些高大树木得到修理和规整,有效改善居民的居住环境。

无独有偶。为解决辖区内的枯树、危树给居民带来的安全隐患,新桥西社区对辖区新桥路93、101、125单元,桃园里87、151单元,新大陆花园等小区10余处空心枯树、歪斜危树、杂乱树枝进行砍伐清理,消除安全隐患,确保居民的出行安全。新桥西社区网格员在走访辖区时,发现桃园里小区151单元围墙旁的一棵松树和一棵



榆钱树生长歪斜,随时有倾倒危险,造成安全隐患。网格员第一时间上报情况,并积极联系专业施工人员和作业车到现场查看。在现场,网格员电话联系停在危树附近的车主提前挪车,避免伐树砸到车辆造成损失。施工人员针对枯树所处的地理位置特点,采取专业施工车和人工的方式,对危树进行砍伐。由于树木参差不齐,有的树枝已经触碰到居民的空调外挂机,有的树枝挂到电线,加上树干歪斜可能会压倒围墙,施工难度较大,处

理起来非常困难。施工人员先对树枝进行修剪,然后对大的残枝和枯叶逐段进行清理,分批进行清运。经过一上午的辛勤劳动,小区内2棵危树被妥善处理,隐患得到了彻底消除。

自5月以来,新桥西社区结合网格员巡查发现和居民反映,共计砍伐危树15棵。同时,为进一步改善小区居住环境,开展多次修剪枝叶、清理无花果树等行动,为居民营造一个干净、安全、舒适、整洁的生活环境。